
(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ８　 300　の荷物と、11　 100　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

8 3 0 0
＋

2 はるさんの体重は22　 600　です。ねこをだいてはかったら

答え：

34　 150　になりました。ねこの体重は何　 何　ですか。

答え：

⑥ 定着

6

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式：



(うすい字はなぞりましょう。)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ８　 300　の荷物と、11　 100　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

0

＋

＝
8 3 0 0

＋ 1 1 1 0
答え： 1 9 4 0

0

0

0
0

5

2 はるさんの体重は22　 600　です。ねこをだいてはかったら

34　 150　になりました。ねこの体重は何　 何　ですか。

＝

－

3 4 1 5
－ 2 2 6 0

答え： 1 1 5

⑥ 定着 答え

6

＜筆算スペース＞

40019

10３

式：

40019

300８ 10011

＜筆算スペース＞

55011

式：

55011

15034 60022


